

# 学校召开 2025 年秋季第一次教学工作例会

2025 年 9 月 2 日，教务处组织召开了 2025 年秋季学期教学工作例会第一次会议。教务处负责人、各（校区）教学负责人、教务科长，学生处、招就处课程教研室主任，教务处相关人员参会。会议由教务处副处长刘蜀主持。



会议围绕新学期各项重点工作进行了深入交流，并对各项工作作出全面部署，为新学期高质量发展锚定方向。一是扎实做好开学教学相关工作，强调开展教学场地、设施设备及教学文件专项检查，确保新学期教学秩序平稳有序。二是全面提速省级“双高计划”项目建设，确保任务高效完成，为后续发展蓄势聚力。三是持续开展专业优化布局，明确新专业申报、专业升级答辩要求，持续提高教育教学整体水平。四是着力推进人才培养方案修订，推动微专业、订单班等产教融合项目深度嵌入培养体系，强化资源优势，保障人才培

养质量。五是深入推进 SDG “工学一体” 课堂革命教学改革 2.0，聚焦毕业设计，重点提高学生解决岗位实际问题的能力。六是科学组织人才培养状态数据采集工作，联动校内外专业评估，推进专业建设与教学改革。

会上，教务处处长胡颖梅对重点工作提出三点要求：一是狠抓职责落地，强化信息沟通与规划传导，督促指导教师落实相关制度，动态掌握专业排名等关键数据。二是聚焦关键任务，优化专业布局，深化教学改革与平台课程建设，推动虚拟教研室等数字化资源共建共享。三是坚守安全底线，规范实习实训流程与合同签订管理，全面保障人员、场地及教学安全。



教务处将在后续工作中强化督导检查，协同各学院和部门共同推进各项任务建设，为新学期教学工作奠定坚实基础。